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UNE CADA CUADRADO CON SU FRASE (letra-número). 
A. En España desde en los últimos 15 años (1993-2008) se han abortado 1.106.000 niñ@s
B. Cada día 3.309 niños dejan de nacer en la Unión europea por el aborto. 
C. El aborto se ha convertido en una de las causas del envejecimiento de la sociedad.  
D. En España se produce un aborto cada 4,5 minutos. Cada día 317 abortos

E. En 2008, uno de cada 5 embarazos terminó en aborto.
F. El aborto se ha convertido en la principal causa de  mortalidad y en la principal causa de violencia contra la mujer.




(Datos del Instituto de Política Familiar a partir de datos del MSC  y EUROSTAT)
5.- ¿Cómo se puede gestionar una sociedad con más viejos que jóvenes?, 








1.- A unos 600€ de media por aborto=190.000€ al día. La industria del aborto gana unos 69 millones de euros al año. 


Menudo negocio¡¡¡








3.- Esto equivale a que cada día desaparecieran dos colegios llenos de niños.








4.- Estos niñ@s y jóvenes no están en la calle, el colegio, institutos…























6.- una mujer de cada cinco que ha estado embarazada puede sufrir el síndrome post aborto








2.- el 50% de las mujeres que abortan tienen menos de 30 años. El 13% son chicas menores de 20 años. 
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